1. Haiigure KopeHb ypaBHeHns : 30 = =

A) -2
B) -1
C 1
D) 2
E) 3

2. Uemy paBeH mpenest GyHKIuu £im X

A) 9
B) 18
C) 0
D) 15
E) 1

3. JlaH 3aKOH pacnpeneeHus CIy4aifHOW BETMIUHBI X:
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Hannure MmaTeMaTH4eCKOE OKUIAHUE |

A) 0,64
B) 1,45
C) 1,02
D) 1,32
E) 0,28
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4. Brruuciaure. arccos —7
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5. Haitgute HeompeneleHHBIN HHTETpal: j \/3XX—_2

A) %«/3x—2+C
B) V3x—2+C
C) % 3x-2+C

D) %«/3x+2 +C

2

E) 3V3x—-2

+C

[1]

6. Ha sx3amen Ob110 ipurotossiieno 30 OusnertoB. Haiinure BEpOATHOCTH TOTO, YTO
BBIOpAaHHBIN  YYEHHKOM HOMEp OmiieTa OyJeT ABYy3HAYHOE YHUCIIO.

A)0,4
B) 0,9
C) 0,6
D) 0,5
E) 0,7

[1]



7. YKaXUTE HEUETHYIO QYHKITHIO
A) y=x"+x*
B) y=x"+x’
C) y=x>+x°
D) y=x°-x*
E) y=x°"-x*

[1]
8. [lo nanHOMy rpaduKy PyHKIIMH 3aMUIIATE €€ POopMYTy
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A) y=log, x
16
B) y=log, x
4
C) y=log, x
2
D) y=log, x
E) y=log,x
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9. HaiinuTte 3HaYCHHUE BHIPAKEHU: 2163 .10-23

10.

A) 37
B) 21
C) 43
D) 18
E) 52

Haiinute nepBooOpaznyto ¢ynkuuu: f(x) =

A) -2

B) -
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Yacts B

11. YopocTtuTte BbIpaskeHuUe:! (& — 5\/5)2 +10vV2x mpu x = 0
[2]

[5]
[3]

12. Pemmte HepaBeHcTBO: log,_, (X +2) <1

13. Pemmte ypaBHeHne: 3sin 2 2x +7c0s2x —3=0

Xty o oxty
14. Pemute cucteMy ypaBHEHUIA: 23 +2° =6
2x% +10y% =9xy
[4]

15. Haiiiure TaHT€HC yIJla HAaKJIOHA KacaTeIbHOM K rpaduKy pyHKINN
2
2X — X

f(x)= B Touke A(2;0)

[2]
16. BerumcnuTe mIomans GUrypsl, OrPaHMYEHHON JJUHUAMA Y = 2X — X2 |
KacaTeJIbHOM, MPOBEIECHHON K TpaduKy TaHHON (YHKUIHUHA B TOYKE C adCLUCCON
X=2 H C OCBIO OpJIUHAT.

[4]



